NOTATKI Z LEKCJI ON LINE
Ćwiczenie 5 strona str. 110
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ad a) 
y=ax+b           
                                 
       
 

Zatem:

Ad b) 
y=ax+b      
   
     


Zatem:

Ad c) rozwiązanie                                                                 

PRZYKŁAD 2 STRONA 106
PUNKTY C(3,2) i D(3,-1)   x=3
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PUNKTY C(2,-3) D(1,-3) - narysowaliśmy w geogebra
y=-3
Ćwiczenie 1 strona 106
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b) x=-3
d) y=-3
f) x=8
Zadanie 5 strona 135
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zapis f(-2)=-4oznacza, że x=-2, y=-4
zapis f(4)=-1 oznacza, że x=4, y=-1
 podstawiamy do wzoru  

po rozwiązaniu układu równań

zatem 

TEMAT: Proste równoległe 
W programie geogebra narysowaliśmy proste  i zauważyliśmy, że są równoległe, gdy mają taki sam współczynnik kierunkowy (a)


Zapisać w zeszytach:
Proste o równaniach kierunkowych są równoległe, gdy 

zadanie 1 strona 102
[image: ]
[image: ]
zadanie 3 strona 102
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 - wzór prostej równoległej przechodzącej przez punt P

ZADANIE DOMOWE
Zadanie 5b,c strona 135
zadanie 3a,c,d strona 102
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‘Wyznacz wzér prostej I, ktora przechodzi przez punkt P i jest réwnolegla
do prostej k. W fjakim punkcie prosta I przecina o§ OY?

a) kiy=4z -2, P(0,5) ¢) kiy=—%x+6, P(-6,5)

b) kiy=—3z+4, P(1,8) d) k:y =32 -3, P(2V3.6)
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Cwiczenie 5
Wyznacz réwnanie prostej przechodzacej przez punkty P i Q.
a) P(4,5), Q(-4,9) b) P(4,-13), Q(2,-7) ) P(3.3). Q(1.§
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Przyklad 2
Wyznacz réwnanie prostej przechodzace] przez punkty
€(3,2) 1 D(3,-1).

Do szukanej prostej naleza wszystkie punkty o pierw-
szej wspotrzednej rownej 3. Jej rownanie ma postac
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Cwiczenie 1

‘Wyznacz réwnanie prostej przechodzacej przez punkty C i D. Czy ta prosta
jest wykresem funkeji liniowej?

a) C(L,4). D(3.6) ©) C(~4,4), D(~2.3) ) C(33) D(5.2)
b) C(=3.4), D(=3.6)  d) C(~5.-3). D(7.-3) ) C(8,~2), D(8.6)
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Wyznacz wzoér funkeji liniowej f, ktéra spetnia warunki:
a) f(=2)=—4i f(4)=-1, ) f(=8)=6if(-3)=4,
b) f(-3)=2if(3)= d) f(0)=0i f(vV2) =2
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1. Ktére sposréd prostych: Iy, b, ..., Is sa réwnolegle?
Liy=2 Liy=2ic-3 liy=—ir+3  liy=8-1

biy=-} lyy=22-3 lgy=4+2z lsy=2r—3
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b |l B2, da || ls || Is oraz
I || 1




